



В Челябинской области бывший директор коммерческого предприятия подозревается в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего директора ООО «Альфа-Стоун» (Сосновский район) подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, в период 2011 - 2013 годов на предприятии, являющемся налоговым агентом, не был перечислен в федеральный бюджет налог на доходы физических лиц на сумму более 3,4 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/916519>